

Vizualizare anunt

 PUBLICAT
  TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE
  DATA CREATE: 21.05.2019 10:56
  DATA PUBLICARE: 21.05.2019 11:15

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: JUDETLUL SALAJ CIF: 4494764
 Adresa: Strada 1 Decembrie 1918, Nr. 12 Taira, Romania
 Tel: +40 0260614120 Fax: +40 0260661097 E-mail: licitaties@cjsj.ro Punct(e) de contact: Maria Vultur In atentia: Maria Vultur

ANUNT

Denumire contract:

Servicii de verificare, reparare, încărcare a echipamentelor de stingere a incendiilor și de verificare a hidranților din sediul Consiliului Județean Sălaj

Data limita depunere oferta:
31.05.2019 10:49

Tip anunt: Tip contract: Cod și denumire CPV:

Cumpărări directe Servicii 50413200-5 - Servicii de reparare și de întreținere a echipamentului de stingere a incendiilor (Rev.2) Valoare estimată: 3.500,00 RON

Caiet de sarcini:

[Caiet de sarcini, clauze, invitatie.pdf](#)

Descriere contract:

Servicii de verificare, reparare, încărcare a echipamentelor de stingere a incendiilor și de verificare a hidranților din sediul Consiliului Județean Sălaj. Invitația și documentația de atribuire se regăsesc pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, www.cjsj.ro, la secțiunea aferentă achiziției directe „Servicii de verificare, reparare, încărcare a echipamentelor de stingere a incendiilor și de verificare a hidranților din sediul Consiliului Județean Sălaj”. Se va încheia un contract de prestări servicii conform clauzelor contractuale atasate invitației de participare. Termenul de prestare a serviciilor este de 3 zile de la data semnării contractului. Plata facturii se va face într-un termen de cel mult 30 de zile calendaristice de la data primirii facturii însoțite de procesul verbal de recepție al serviciilor.

Conditii referitoare la contract:

În secțiunea "Descriere" se vor detalia caracteristicile serviciilor ce vor fi prestate, respectând întocmai cerințele caietului de sarcini. La adresa de e-mail achizitiis7@gmail.com, operatorii economici au obligația de a transmite până la data limită de încărcare a ofertelor pe SICAP, respectiv 31.05.2019, ora 10:00, următoarele documente valabile pentru toată perioada de denulare a contractului: - autorizație pentru efectuarea lucrărilor de verificare, reparare e, încărcare a echipamentului de stingere a incendiilor emisă de Ministerul Administrației și Internelor – Centrul Național pentru Securitate la Incendii și Protecție Civilă în conformitate cu Ordinul MAI nr. 87/2010 pentru aprobarea Metodologiei de autorizare a persoanelor care efectuează lucrări în domeniul apărării împotriva incendiilor, - autorizație ISCR pentru activitatea de umplere, reparare, verificare, încărcare a recipientilor de gaz comprimat tip stingătoare de incendii; - dovada că operatorul economic se regăsește în Lista cu persoanele autorizate în conformitate cu Ordinul MAI nr. 87/2010 pentru efectuarea lucrărilor de verificare, reparare, încărcare a echipamentului de stingere a incendiilor; - documente care să ateste Certificarea Sistemului de Management al Calității SR EN ISO 9001, emisă de un organism acreditat; - declarație pe proprie răspundere că deține atelier propriu dotat cu utilaje, echipamente, instalații care vor fi folosite pentru executarea lucrărilor, operațiilor tehnice necesare prestării serviciilor. Se va indica adresa locației unde se vor executa serviciile și lista cu dotările pe care le deține acesta și care vor fi utilizate.

Conditii de participare:

Ofertele vor fi încărcate în catalogul electronic SICAP având titlul: "Achiziție anunt, nr. _____", conform caietului de sarcini precum și transmise la adresa de e-mail achizitiis7@gmail.com (pentru a putea verifica toate ofertele depuse pentru acest anunt), până la data de 31.05.2019, ora 10.

Informații suplimentare:

Orice solicitare de clarificări va fi transmisă Autorității Contractante la adresa de e-mail achizitiis7@gmail.com, iar Autoritatea Contractantă va transmite răspunsurile la solicitările de clarificări prin publicare pe site-ul Consiliului Județean Sălaj, www.cjsj.ro, la secțiunea aferentă achiziției directe „Servicii de verificare, reparare, încărcare a echipamentelor de stingere a incendiilor și de verificare a hidranților din sediul Consiliului Județean Sălaj”